Nezinimai darbibas locekla aprékiniSana

Izlasi MG 156.1pp. atgadni, ka aprékina dazadus nezinamos darbibas loceklus!1.
Uzraksti, kads darbibas loceklis jaaprékina! Aprékini rakstos nezinamo darbibas
locekli un veic parbaudi!

a) |y |+|1]2[5[=]3]5]9]3 P.

b)[4 |7 |- [x|=|4]71]9|4 P
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2. Uzraksti uzdevuma atrisinajumu ka vienadojumu un atrisini to!

a) Ja nezinamo skaitli dala ar 20, dalijums ir 47. Nosaki nezinamo skaitli!

b) Kad no maisa izbéra 38 kg putraimu, tur palika 25 kg. Cik kilogramu putraimu bija maisa
sakuma?




